

ДорТрансбанке». В 2017 году муниципальный контракт заключен с ПАО «Сбербанком».

Вопрос:

**Балезин В.В.:** Выгодно ли брать кредиты для муниципального образования?

Ответ:

**Лаптева Н.К.** Привлечение кредитов от кредитных организаций является вынужденной мерой. С 2018 года бюджет запланирован без дефицитный, значит, сумма кредита будет снижена. И соответственно меньше будет сумма обслуживания муниципального долга.

Вопрос:

**Чуркин В.В.:** Каким нормативным документом утверждается норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований

Ответ:

**Норкина М.В.** Норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления утвержден постановлением Правительства Кировской области от 25.12.2015 года № 76/882.

В соответствии с данным постановлением норматив на 2016 год для Орловского района Кировской области составляет 24 972,00 тыс. руб., для Орловского городского поселения 3 590,0 тыс. руб., для Орловского сельского поселения 8715,00 тыс. руб.

Вопрос:

**Чуркин В.В.:** Почему не исполнена программа обеспечения государственных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа и замещающих семей в муниципальном образовании Орловский муниципальный район Кировской области. Первоначальный план по данной программе был 10 420,00 тыс. руб., фактическое исполнение данной программы составляет 633 тыс. руб. Данные деньги область вернет обратно в Орловский район? Дети должны быть обеспечены жильем.

Ответ:

**Норкина М.В.** На данные расходы, предусмотрены целевые средства, согласно утвержденных министерством образования списков детей-сирот. Не обеспеченные жильем в текущем году дети включаются в списки на следующий год. Из числа детей, не обеспеченных жильем в 2016 году, на сегодняшний день приобретены квартиры для 8 детей сирот.

Вопрос: **Балезин В.В.** Почему жилье детям-сиротам приобретается только в новых домах? Они деревянные. Чем хуже благоустроенные квартиры на вторичном рынке? По цене они стоят примерно столько же.